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Basisschool St. Dionysius

Oude Markt 15

6365 CJ Schinnen

Verslag van de vergadering d.d. 14 januari 2016
van 20.00-22.00 uur

Aanwezig:
Gerard Wind (voorzitter), Jos Thomassen (secretaris), Lynn Franssen, Patrick Coenen, Petra Kleijnen, Andrea Keijsers, Vivian Spapens (directeur)
1. Opening  & vaststelling agenda
De voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering.
2. Naar aanleiding van verslag van 2 november 2015 (bijlage)
Notulen zijn vastgesteld en gepubliceerd. Er zijn verder geen vragen of opmerkingen.
3. Onderwerpen jaarkalender MR:
. 
Januari: 

· Monitorrapportage van november/december 

· De school sloot de laatste jaren regelmatig af met een negatief saldo. Het bestuur van Innovo heeft al verschillende jaren schulden kwijtgescholden. Opdracht van het bestuur aan de directie: de school moet dit jaar streven naar evenwicht bij inkomsten en uitgaven. De directie moet grenzen stellen aan de uitgaven. Komend school jaar moeten verschillende nieuwe methodes gekocht worden. Ook hierbij moeten keuzes gemaakt worden. Het is voor de directeur belangrijk dat ze sneller en meer inzicht krijgt in de financiën. Dit wordt bekeken op het Servicebureau.
· Op vraag van de school is Bureau Wolters is in huis om het team te begeleiden bij opbrengstgericht werken.

· De school wil graag stagiaires. Directeur heeft gevraagd of we opleidingsschool kunnen worden? Dit bleek niet realistisch. Eerst moeten onze opbrengsten van onze school omhoog. Daarnaast is er een dalend aantal studenten op de PABO.

· School gaat nog op zoek naar specialist rekenen en hoogbegaafdheid. Er wordt extern geworven omdat intern niemand belangstelling voor deze opleidingen heeft. Dit betekent dat er mobiliteit plaatst vindt.

· Leerling prognose en eventuele gevolgen voor de formatie

Het leerlingaantal loopt terug. Nu zijn er negen groepen. Volgend jaar nog acht groepen. We hebben nu 229 leerlingen. Dit aantal kan in de loop van het jaar nog wijzigen.
De meeste potentiële leerlingen komen van Schinnen en een aantal van Vaesrade (gemeente Nuth). Mw. Spapens vraagt beide gemeenten om aantal geboortes van de laatste jaren door te geven.
· Kadernota nieuwe schooljaar . Ter informatie
In de nota staan veel afkortingen die ouders niet kennen. Nota vormt de basis voor de begroting van de scholen.
· Terugkoppeling hoofdzaken INNOVO 
Eigen risicodragerschap. Rond 80 vervangers krijgen nul urencontract van Innovo. Werving start binnenkort. 
Tevredenheidsonderzoek: Wordt tussen 15 en 29 februari verspreid onder leerlingen, ouders en medewerkers.

Project op de bus in de trein:  scholen leren van elkaar. 
5 Ingekomen en uitgaande stukken
· GMR nieuwsbrief. Ter info
· Uitnodiging Oudervereniging voor vergadering 15 februari ’16.

Het is belangrijk dat de relaties goed blijven. De heer Wind maakt gebruikt van de uitnodiging. Mw. Franssen vraagt of goede doelen samen met ouders vastgesteld kunnen worden.
· Cursussen MR-leden. In mei weer op agenda zetten.

6 Wat leeft er op onze school?
· Onderhoudssituatie speeltoestellen op school. De speeltoestellen worden jaarlijks gekeurd. Als tussendoor iets stuk is, wordt het gemaakt. De rubber matten onder de speeltoestellen geven af. De broeken van de kinderen zijn niet schoon te krijgen. 
· Toezicht. Is er altijd toezicht? Ouder heeft een keer geconstateerd dat er geen leerkracht  buiten was. Op elke speelplaats is een leerkracht. Als een ouder constateert dat er geen leerkracht buiten is dan a.u.b. meteen melden.
· Studiedagen. Er zijn extra studiedagen ingevoerd. Ouders zijn er niet blij mee. Het is moeilijk voor werkende ouders om opvang te regelen. Ouders vragen om dit beter/eerder te communiceren. Aan het begin van het schooljaar is een aantal studiedagen bekend gemaakt. 
· De directeur geeft als toelichting dat de kinderen meer uren maken dan wettelijk verplicht is. Dit gaf de directie ruimte om extra studiedagen te plannen. Zij ging er vanuit dat de bekendmaking in december voldoende op tijd was.

7 Rondvraag en sluiting.
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering.
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